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Vraag Antwoord Scores 

Wat te doen (met veel geld)? 
 

 37 A 
 

 38 maximumscore 1 
voorbeeld van een juiste berekening: 
€ 200.000

71
  29  € 81.690,14 

 
 39 maximumscore 1 

voorbeeld van een juiste reden: 
De bank heeft langer de beschikking over het spaargeld. (Dat levert de 
bank meer inkomsten op.)  
 

 40 maximumscore 1 
voorbeelden van een juiste berekening: 
€ 200.000  1,00953  € 205.754,32 
of 
€ 200.000  (3  0,0095  € 200.000)  € 205.700 
 

 41 maximumscore 2 
(1) ondernemerschap 
(2) dividend 
(3) eigendomsbewijs 
 
indien drie juist 2 
indien twee juist 1 
indien één of geen juist 0 
 

 42 maximumscore 1 
voorbeelden van een juist antwoord: 
 Aandelen kunnen dalen in waarde, waardoor bij verkoop het 

rendement negatief kan zijn. 
 De dividenduitkeringen kunnen in de toekomst wellicht lager worden of 

geheel stoppen. 
 Het bedrijf waarvan je aandelen hebt gekocht kan failliet gaan, 

waardoor de aandelen waardeloos worden. 
 
 

5 Aanleveren scores 
 
Verwerk de scores van alle kandidaten per examinator in de applicatie Wolf. 
Accordeer deze gegevens voor Cito uiterlijk op 12 juli. 
 
 

einde  


